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Resolver g Preguntas en tota)

_ Pregunta vale 10
E_%‘_?Oger 2 de las siguientes 3 Preguntas,

g Demuestre que On)={4e Mouxa(R) | A- 4t = L.} c M,
conjunto compacto, - :
Y =27 Sea A ¢ R? un conjunto num,
Meacst; =3, Sea Cclo]el Conjunto de
e (a) €@ pero que su interi _ '
{b) C es un conjunto perfecto (es cerrado Y cada punto de ¢ o5 un punto
de acumulacién de C). . :

xn 22 R g5 up

X

erable. Demuestre que g2_
Cantor, Demuestre que

Aes AICu-conexo.
Or €3 vacio.

_ Escoger 1 de las siguientes 2
¢+ —>4. Definir qué se entjen,

Preguntas,
de por familiq equicontiny

e de funciones y'hdeterm_ina.r
cudles de lag siguientes familias de funciones lo sop. '.
@) {falz) =n.(yz— Dize1};nen.
am ' dn?.z -siOg_n:'s,fﬁ,
(b) ParaneN: Inlz) = ~dn? .z 4 4n g E=<z< i,
, 0 sit<z<
#ries —a5  Qag f:XcRrr -— R™,
Teire

(a) Demuestre que si f eg uniformemente copt;

 continua y ¥ eg jy cerradura, de
X, entonces existe una finjca funcién congi
Flx=f..

> de que lo anterior Puede ser falsp g sélo Suponemos que
f es continya, _

. {Pregunta obligagoria) Demuestra que 145 ecuaciones

' 0=z2—.y2~u3+v2+4

0 =2xy+y2-2u2+31:4+8

determinan funciones 3 — u(z,y) y v #_v{z, ¥) cerca de

tales que (2, ~1) = 2,v(2,-1)

(z,9) = (2,-1)
= -1 Calculs 15 derivada

in] Bu
parcial ¥,

Euientes 3 preguntas._ —
‘ 7. (a) Sean 4 — [ay, ] x {ag,by] C R2 Yf:A—Runa funcién continy,
7, : Demuestre que existe £ € A tal que
C’C(, ’K«).z : i
A ND _-..*/f=f(f)-(bl—a1)-(bz_-az)
t ”‘.{: /h ) A
Iy
iy 5 e —{b) Sean j, . a1, 8]
i

— Ry f. [a2,b2] — R dos fiin
Demuestre que Ja funcién H(z,y) = fulz) - faly) es

, b ba
et % Hzv)dody = | ftzia)- ([ g
s NS a1 b1]%as 5, ay a

ciones integrables.
integrable ¥ que

¥)dy),



s

2
\ﬂ (a) Sea R =0, 00] x {0,00] C R2. Caleutar

/ e g,
R

SUGERENCIA: CAMBIAR A COORDENADAS POLARES.
(b) Considere la funcién Gamma

= o]
(a) =/ z* e~z o>
¥ demuestre que
1 ® g -
1"(5) = A —;dx = /.

SUGERENCIA: HaGA EL CAMBIO DE VARIABLE 7 — VZ Y ELEVE AL
CUADRADO LA INTEGRAL RESULTANTE PARA UTILIZAR LOS EJERCI--
CI0S 7 (b) ¥ 8 (a). '

o =5 Sea M C R3.upa variedad tridiménsiona.l Coﬁ'np_acta. con frbhtera M ¥ sea

n la normal exterior unitaria en SAf - Sea F un campg vectorial diferen.

ciable en M y sea div(F) =2 %f::l. Utilice el Teorema de Stokes para

demostrar el Teorema, de la Divergencia: . .
' / ' div(F)dy =f (F-n)dA.
M oM y : _
SUGERENCIA: Considere la 2-forma ¢ = Fidzy A dzy + Fadzy A dzy +
Fadzy Adzy en' M y DEMUESTRE que diw = diu(F)dV. Para concluir,
puede UTILIZAR que, en 8M, el elemento de rea dA y n satisfacen las
relaciones signientes:
' MdA = dzg A dag,
n2dA = dzy A dzy, ¥
nadA =dx, A dxsz.
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